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ANOTACE 
Stavebně technologický projekt – Novostavba bytového domu, Jince 

Cílem této bakalářské práce je vytvořit stavebně technologický projekt 

pro novostavbu bytového domu v Jinci, který se zaměřuje na řešení prostorové, 

technologické a časové struktury při výstavbě objektu. Obsah práce zahrnuje 

posouzení projektové dokumentace, postupová schémata pro výstavbu, 

rozborový list, technologický normál, časoprostorový graf, harmonogram, grafy 

nasazení pracovníků a strojů, graf spotřeby materiálů, výkresy a technickou 

zprávu pro staveniště, a také technologický postup pro instalaci 

sádrokartonových podhledů a fasády. 

KLÍČOVÁ SLOVA 

Stavebně technologický projekt, harmonogram, časoprostorový graf, 

novostavba bytového domu, zařízení staveniště 

  



 

ABSTRACT 

Construction technology project – New residential building, Jince 

The aim of this bachelor thesis is to create a building technology project 

for a new residential building in Jince, which focuses on the solution of spatial, 

technological and time structure during the construction of the building. The 

contents of the thesis include an assessment of the project documentation, 

construction flow charts, a scatter sheet, a technological standard, a spatial-

temporal chart, a schedule, worker and machine deployment charts, a materials 

consumption chart, drawings and a technical report for the construction site, as 

well as a technological procedure for the installation of plasterboard ceilings 

and facade. 

KEYWORDS 

Construction technology project, schedule, time-space chart, new 

building of apartment house, construction site equipment
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ÚVOD 
Tato bakalářská práce se zaměřuje na vypracování stavebně 

technologického projektu pro bytový dům v ulici Slunečná v městysu Jince. 

Po obdržení projektové dokumentace bude provedeno posouzení její 

úplnosti a správnosti. Poté bude vytvořeno řešení prostorové, technologické 

a časové struktury stavebního procesu pro bytový dům v ulici Slunečná v Jinci. 

Bude navrženo zařízení staveniště pro čtyři etapy stavby, včetně technické 

zprávy, a bude provedeno zpracování technologických postupů pro dva stavební 

procesy. Jako poslední bude sepsána doprovodná technická zpráva. 

CÍL BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
Cílem této bakalářské práce je vytvořit optimální stavebně-technologické 

řešení pro stavbu a staveniště s ohledem na časoprostorové plánování 

a efektivní využití zdrojů. 
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ZÁVĚR 
Výsledkem této práce je stavebně technologický projekt bytového domu 

v městysu Jince, který byl vypracován na základě poskytnuté projektové 

dokumentace. 

Práci jsem zahájil důkladným seznámením se a analýzou poskytnuté 

projektové dokumentace. Nejprve jsem provedl posouzení její úplnosti, které 

jsem prováděl v souladu s přílohou 12 vyhlášky 499/2006 Sb. o dokumentaci 

staveb. Zároveň jsem se zaměřil na posouzení správnosti projektové 

dokumentace a hledal případné chyby nebo nedostatky v provedeném řešení. V 

případech, kdy jsem identifikoval nesprávné řešení, jsem navrhl jejich opravu. 

Následně jsem předložil řešení prostorové struktury, ve kterém jsem určil 

směry postupů pro jednotlivé technologické etapy. 

V další části bakalářské práce jsem sestavil rozborový list a technologický 

normál. Rovněž jsem určil velikosti pracovních čet pro jednotlivé práce. Na 

základě těchto znalostí jsem vytvořil časoprostorový graf, graf nasazení 

pracovníků, graf nasazení strojů, graf spotřeby materiálu a harmonogram. 

Poté jsem vypracoval návrh zařízení staveniště pro jednotlivé 

technologické etapy. Tento návrh jsem dále doplnil o technickou zprávu, která 

obsahuje podrobné informace a specifikace týkající se zařízení staveniště. 

V další fázi této práce jsem vytvořil technologický postup na 

sádrokartonové podhledy a kontaktní zateplovací systém. Pro sádrokartonové 

podhledy jsem využil podklady od výrobce RIGIPS a pro kontaktní zateplovací 

systém podklady od výrobce BAUMIT. 

V poslední části jsem sepsal doprovodnou technickou zprávu členěnou 

dle vyhlášky č. 499/2006 Sb., příloha č. 12, rozsah a obsah projektové 

dokumentace pro vydání stavebního povolení. 

Cíle bakalářské práce byly splněny. 
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